Problemas Unidad 8: Enlace Quimico

Calcula la energia reticular del Kl (s) y representa en un ciclo de Born-Haber el
proceso de formacion del Kl (s). Datos: AHf (KI) = =327 kJ-mol™, Esub K (s) = 90
kJ-mol™ Esub 12 (s) = 62 kJ-mol™, Edis. 12 (g) = 149 kJ - mol™, Eionizaciéon K (g) = 418
kJ-mol™, A.E. 1 (g) =-308 kJ- mol™

K{(s) +12(s) 2 Kl (s)

Predice la formula empirica del compuesto idnico formado por las siguientes
parejas de elementos:

a)Kyl

b)MgyS

c)Aly N

d)NayC

Para las sales Rbl, Csl, Kl y Nal, explica justificando la respuesta:
a) ¢Cual tendra mayor energia de red?
b) ¢cual tendra mayor punto de fusion?

Describe, razonadamente, las estructuras de Lewis de las siguientes moléculas:
S, C,HCNy SiO, *.

Considera las sustancias Bry, HF, Aly KI. Contesta, razonadamente, a las
siguientes cuestiones:

a) Indica el tipo de enlace presente en cada una de ellas.
b) Escribe la estructura de Lewis de aquellas que sean covalentes.

¢Cual es el origen de la polaridad en los enlaces covalentes? Justifica la polaridad
de las mo léculas de BCl; y NCls.

Para las moléculas H,O, NH3;, CH, y HCl, indica, razonando la respuesta:

a) la estructura de Lewis
b) la polaridad

Dadas las siguientes sustancias CO,, CF,, H.COy HF:
a) Escribe las estructuras de Lewis de sus moléculas.
b) Explica sus geometrias utilizando la teoria de hibridacion.

Datos: NUimeros atémicos:H=1,C=6,0=8,F=9.



9- ¢Qué geometria tendran las moléculas CO,, NH;y CF, ? ;Cudles de ellas tienen
momento dipolar no nulo?



